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Produktinformation

Verteilung von ZufallsgroRen

Art-Nr.: 20-020

Mathematik Klassenstufen 11-12

2,25EUR

Ubungen zu den Zufallsgroiien (mit Lésungen)

Bestel-Nr. Inhalt; | Ausgabejahr Autor
20-020 7 Seiten | 2012 Gerd Miller

1. Einfache Taschenrechner einer Produktserie sind mit einer Wahrscl
0,7% defekt.
a) Die Zufallsvariable X beschreibt die Anzahl der defekten Rec
laufenden Produktion 120 Rechner zufallig entnommen und i
Sie die Wahrscheinlichkeiten folgender Ereignisse:
A: Kein Rechner ist defekt.
B: Hochstens zwei Rechner sind defekt Y
er sind defekt.
zu den Verk&ufern
lgender Ereignisse:

. Es werden der
riift. Berechnen

C: Ein Rechner ist defekt.

D: Mindestens ein Rechner und hochstens drei

Die Rechner werden in Paketen zu je zehn R

ausgeliefert. Ermitteln Sie die Wahrscheinlichkei

E: Ein Paket enthélt nur funktionierende Rechner.

F: Von 25 Paketen enthalten genau 24 nurf :inwandfreie Rechner.

G: Héchstens eines von 25 Paketen enth. fekie Rechner.

Ein Verkaufer hat 4256 Rechner verka schliefend aus dem Sortiment

genommen. In seinen Kalkulationen h, r Handler vom Produzent 430 Pakete

zu je 20€ eingekauft.

Berechnen Sie, wie viele Reklal er durchschnittlich zu erwarten hat.

Berechnen Sie die prozentuale nne fiir einen Verkaufspreis von 2,99€

und der Riickzahlung des Verka ses fir alle defekten Rechner.

2. An einen Einzelhandler werden 800 Handytaschen geliefert. Es ist bekannt, dass
genau 13 davon fehlerhaft sin
Der Lieferung werden 25 Tas
Ermitteln Sie die Wahrsche

A: Keine Handytascl
B: Hochstens zwei
C: 24 Handytas
D: Nur die ach

3. Bei der Herstellu
voneinander mit

b

C,

—

entnommen und Uberprift.

ten folgender Ereignisse:
fekt.
schen sind unbrauchbar:
d brauchbar,
sche der entnommenen ist fehlerhaft.

landys treten nur die folgenden Fehler 1, 2 und 3 unabhéngig
egebenen Wahrscheinlichkeiten auf:

Fy: Integri altkreise sind defekt mit 0,7 %iger Wahrscheinlichkeit
F3: Tastenb ist defekt mit 0,8%iger Wahrscheinlichkeit
F3: y ist unbrauchbar mit 2%iger Wahrscheinlichkeit.

a) B n Sie die Wahrscheinlichkeiten der folgenden Ereignisse:

dy ist fehlerfrei.

landy hat nur den Fehler 2.

in Handy hat genau einen der drei Fehler.
D: "Das Handy ist fehlerhaft.
E: Ein fehlerhaftes Handy hat nur den Fehler 1.

b) Bestimmen Sie die Wahrscheinlichkeitsverteilung fir die Anzahl der Fehler. Geben
Sie den Erwartungswert und die Standardabweichung der Fehleranzahl an.

Die Unterlagen sind Eigentum des jewedigen Autors. Bestell-Nr
Fr die Richtigkeit zeichnet der Autor selbst
Die Unterlagen werden von der FLUG vedrieben 20.020
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